Errata Sheet Created 2/10/2010 for the document titled Integrated Science Assessment for Particulate Matter, December 2009, Final

Table or Figure	Page	Erratum
	iv-v	Table of contents for Chapter 2 updated to correct page numbers.
	xv, xxiii	Page numbers for Chapter 2 figures and tables corrected.
	2-9	Replaced reference to "Table 6-14" in the text with " Table 6-15 "
	2-10	Replaced reference to "Table 6-14" in the text with " Table 6-15 "
	2-11	Replaced reference to "Table 6-14" in the text with " Table 6-15 "
	2-12	Replaced the reference to "Figure 7-8" in the text with " Figure 7-
		7" (cited 3 times)
Figure 2-2	2-15	Mean concentration for Laden et al. (2006, <u>087605</u>) corrected
		from 14.8 to 16.4. Deleted "conducted in locations where the
		mean annual PM _{2.5} concentrations were $< 17 \mu g/m^3$ " in caption.
	2-17	Replaced reference to "Table 6-17" in the text with " Table 6-18 "
Figure 6-4	6-72	Figure replaced. Lisabeth et al. (2008, <u>155939</u>) correctly moved to
		PM _{2.5} study group.
Figure 6-15	6-148	Updated HERO ID numbers that were unlinked.
Figure 7-6	7-85	PM _{2.5} concentrations for Laden et al. (2006, <u>087605</u>) corrected
		from 17.6 to 16.4